



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 03/2021
RETIFICAÇÃO 01

Retificação do Anexo I – QUADRO DE VAGAS

Onde se lê:

CURSOS

Centro de Formação em Tecnociências e Inovação (CFTCI) - Campus Jorge Amado	
Engenharia Sanitária e Ambiental (bacharelado) – Integral	20

Leia-se:

CURSOS

Centro de Formação em Tecnociências e Inovação (CFTCI) - Campus Jorge Amado	
Engenharia Sanitária e Ambiental (bacharelado) – Matutino e Vespertino	20

Onde se lê:

CURSOS

Centro de Formação em Ciências Humanas e Sociais (CFCHS) - Campus Sosígenes Costa	
Antropologia (bacharelado) – Vespertino	65

Leia-se:

CURSOS

Centro de Formação em Ciências Humanas e Sociais (CFCHS) - Campus Sosígenes Costa	
Antropologia (bacharelado) – Vespertino e Noturno	65

Itabuna, 26 de março de 2021